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Đề bài:

Trong các câu sau đây, hãy chọn một câu đúng:

Muốn cộng hai phân số [image: image1.jpg]


và [image: image2.jpg]


ta làm như sau:

a) Cộng tử với tử, cộng mẫu với mẫu.

b) Nhân mẫu của phân số [image: image3.jpg]


với 5, nhân mẫu của phân số [image: image4.jpg]


với 4 rồi cộng hai tử lại.

c) Nhân cả tử và mẫu của phân số [image: image5.jpg]


với 5 nhân cả tử và mẫu của phân số [image: image6.jpg]


với 4 rồi cộng hai tử mới lại giữ nguyên mẫu chung.

d) Nhân cả tử và mẫu của phân số [image: image7.jpg]


với 5, nhân cả tử và mẫu của phân số [image: image8.jpg]


với 4 rồi cộng tử với tử, mẫu với mẫu.

Đáp án:

a) Sai;  

b) Sai;    

c) Nhân cả tử lẫn mẫu của phân số [image: image9.jpg]


 với 5, nhân cả tử lẫn mẫu của phân số [image: image10.jpg]


 với 4 rồi cộng hai tử mới lại , giữ nguyên mẫu chung

Câu trả lời Đúng;    

d) Sai
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